



大会  
第六十八届会议  
议程项目 110  
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会  
第六十八年

### 2013年12月16日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请你注意以下情况：

在武装恐怖团伙连续屠杀叙利亚城乡无辜平民和犯下累累罪行后，2013年12月11日星期三隶属“人民阵线”及其同伙利瓦伊斯兰组织的恐怖团伙又一次在 Rif Dimashq 的 Adra al-Ummaliyah 市屠杀平民，在这个平静的地区居住的有本地居民和附近各个地区流离失所的人。据现有资料和该城市居民提供的报告，隶属基地组织的“人民阵线”帮派和来自所谓伊斯兰阵线的同伙对这座城市进行了血腥大屠杀。攻击者杀死 100 多人，其中一半以上被刀砍死。据现有资料，大屠杀发生在一个称之为 Suq Yawm al-Sabt 的地区，挖掘机在运动俱乐部附近挖了一个大洞，受害者的尸体被扔在洞里。已查明的受害者如下：Tariq al-Farawi(劳工)、Evan al-Farawi(雇员)、Mahir al-Farawi(企业主)、Hasan Makhuluf(企业主)、George Makhul(医生)、Jihad Makhuluf(企业主)、Iskandar Salih 的全家、医务所值班医生和该市市长。

有关情况还表明，恐怖分子烧毁政府工作人员的房屋、杀害其他政府工作人员并肢解他们的尸体。他们在该市面包店埋下炸药和盗窃其中供应城市居民的几十吨面粉和小麦，然后还在面包店关押其他一些俘虏。此外，武装恐怖团伙绑架了大批平民，把他们装上四辆卡车和把他们运到一个不明目的地，他们在地窖中关押其他一些俘虏和把他们当作人盾。

阿拉伯叙利亚共和国曾在给联合国的许多信件中提请联合国注意大量令人震惊的信息和证据，而后发生了这次大屠杀，它是武装恐怖团伙一系列大屠杀中



最新的一次，是隶属基地组织的“人民阵线”及其同伙所谓的伊斯兰阵线和利瓦伊斯兰组织所为，而从危机一开始它们就得到一些知名国家的支持。在转达的信息和证据中最重要的是由沙特阿拉伯和卡塔尔提供资金的媒体组织持续开展招募人员与叙利亚战斗的活动。号召在叙利亚挑起冲突和杀戮的瓦哈比叛教者诛杀教令也已颁布。此外，艾曼·扎瓦希里要求基地组织分支机构前往叙利亚，通过恐怖行为和自杀式袭击破坏该国的安全和杀害叙利亚平民。有 80 多个国家的恐怖分子在进行这些攻击，他们被极端主义的瓦哈比教令所蛊惑和洗脑，该教令号召他们进行恐怖行动和自杀式爆炸行动。阿拉伯叙利亚共和国申明，在沙特阿拉伯政权违反有关国际决议发出的实行恐怖主义的号召中最危险的方面是，沙特阿拉伯官员在公开讲话中厚颜无耻地吹嘘，他们向基地组织及其分支机构的成员提供支持、资金和武器，在周边国家训练他们和派遣他们越过边境在叙利亚进行恐怖行动和煽动教派意识和宗教沙文主义。

在过去一周中，阿拉伯叙利亚共和国提供了大量证据，证实沙特阿拉伯政权参与向叙利亚境内的恐怖分子提供资金和武器，土耳其政府参与支持恐怖主义，向世界各地的恐怖分子提供住所和训练并帮助他们越境进入叙利亚犯罪。因此，叙利亚期待安全理事会承担起责任，实施禁止恐怖主义、禁止煽动恐怖主义和禁止通过提供住所和资金等方式支持那些企图犯下恐怖罪行者等有约束力的决议。

叙利亚强调恐怖主义的威胁，强调不论恐怖主义在何时何地发生，国际社会都需要在反恐斗争中合作，同时叙利亚还对有的国家凭借其安全理事会常任理事国的地位公然采用双重标准的做法表示惊异，这些国家有责任不支持叙利亚境内的恐怖主义。他们还应该发挥更有效的作用，打击武装恐怖团伙和支持它们的国家和实体并追究它们的责任，因为他们侵害叙利亚平民、公然违反关于反恐怖主义的安全理事会决议以及藐视在禁止恐怖主义、禁止煽动恐怖主义和禁止支持那些企图犯下恐怖罪行者的众多公约中达成的国际共识。

请将本信作为大会第六十八届会议关于消除国际恐怖主义的措施的议程项目 110 下的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)